

**SUPLEMENTO 01**

**EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 00015/2020  
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES DO CEPEL NAS  
UNIDADES ILHA DO FUNDÃO E ADRIANÓPOLIS**

O presente SUPLEMENTO 01, tem por objetivo RETIFICAR a redação do subitem 7.1.3 – Documentos Relativos a Qualificação Técnica.

**ONDE SE LÊ:**

- a) Atestado de Capacidade Técnica, em nome do Licitante, expedido por, no mínimo 01 (uma) entidade contratante, de direito público ou privado, devidamente registrado na entidade profissional competente, comprovando a prestação de serviços, compatível em características com o objeto da presente licitação, bem como cópia do respectivo contrato, de acordo com o lote cotado explicitando os seguintes dados:
- CNPJ, endereço, telefone e endereço eletrônico da atestante;
  - Nome do signatário do atestado;
  - Período de vigência do contrato pertinente aos serviços atestados;
  - Natureza dos serviços prestados;
  - Número de postos de trabalho.

**LEIA-SE:**

- a) Atestado de Capacidade Técnica, em nome do Licitante, expedido por, no mínimo 01 (uma) entidade contratante, de direito público ou privado, comprovando a prestação de serviços, compatível em características com o objeto da presente licitação, bem como cópia do respectivo contrato, de acordo com o lote cotado explicitando os seguintes dados:
- CNPJ, endereço, telefone e endereço eletrônico da atestante;
  - Nome do signatário do atestado;
  - Período de vigência do contrato pertinente aos serviços atestados;
  - Natureza dos serviços prestados;
  - Número de postos de trabalho.

---

**Juarez Marcelo de Souza**

**Pregoeiro**

**Departamento de Logística e Operações - DLO**

**CEPEL – Centro de Pesquisas de Energia Elétrica**

**Rio de Janeiro, 01 de julho de 2020**